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Маценко Наталія – творча, сучасна педагогиня, яка поєднує в собі багаторічний досвід, 

розвинений емоційний інтелект, прагнення до постійного саморозвитку, любов до дітей і 

обраної професійної стежини. 

 

Особливу увагу в роботі вона приділяє внутрішньому світу кожної дитини, емоційній 

грамотності своїх вихованців, навчає їх розуміти свої та чужі емоції, керувати ними, 

вибудовувати соціальні відносини, аналізувати власні вчинки та їх наслідки. Оскільки у 

кризових ситуаціях, зокрема під час війни та повоєнного стану, діти особливо потребують 

посиленої емоційної підтримки, пані Наталія втілює в освітній процес надзвичайно важливу 

педагогічну ідею «Розвиток емоційного інтелекту молодшого школяра в умовах воєнного та 

післявоєнного часу як запорука становлення успішної особистості». 

 

У своїй професійній діяльності вчителька використовує різноманітні дихальні вправи, техніки 

«Mindfulness», вправи та практики, що навчають дітей емоційної стійкості та стресостійкості, 

техніки ситуативного моделювання, вітагенного навчання, особистісно орієнтованого 

навчання, прийоми арт-терапії, сторітелінгу та казкотерапії. Геймифікація, інтерактивний 

контент, використання новітніх технологій, оригінальний стиль викладання, динамічність у 

поєднанні з емоційною насиченістю створюють неповторну атмосферу її уроків, що 

зацікавлює та надихає учнів. 

 

Наталія Володимирівна ефективно працює над розвитком і формуванням у здобувачів освіти 

ключових та предметних компетентностей відповідно до вимог Державного стандарту 

початкової освіти. Її учні є переможцями міських, обласних, всеукраїнських та міжнародних 

конкурсів, серед яких: «Великого Шевченка слово незабутнє…», «Ми – патріоти України», 

«Я – козацького роду!», «Кенгуру», «Колосок», «Соняшник». Команда учнів закладу освіти 

під керівництвом Наталії Володимирівни взяла участь у Всеукраїнському фестивалі Play Fast 

та стала його лауреатом. 

 

Педагогиня є автором наукових статей, співавтором посібників: «Тематичні дні у 4-му класі», 

«Тематичні дні у 3-му класі», «Педагогічна технологія «Щоденні 3», «Нестандартні завдання 

для формування математичної компетентності другокласників», «Вчимося вчитися та 

критично мислити». Щороку роботи Наталії Володимирівни відзначаються на міській та 

обласній виставках педагогічної майстерності дипломами, грамотами та занесені до каталогу 



передового педагогічного досвіду Комунального навчального закладу «Черкаський інститут 

післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради». 

 

Маценко Н. В. постійно підвищує свій професійний рівень; у рамках проєкту «Навчаємось 

разом» пройшла інтенсивний курс «Педагогіка початкової школи: фінський досвід», який 

проводили кращі фахівці Гельсінського університету та Гельсінського центру неперервної 

освіти. Бере активну участь у методичній роботі школи і міста, стала активною учасницею 

всеукраїнського експерименту за темою «Розроблення і впровадження навчально-

методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового Державного 

стандарту початкової загальної середньої освіти». 

 

Наталія Володимирівна була спікером всеукраїнського вебінару «Партнерство з батьками в 

Новій українській школі: як перетворити батьків на помічників та співавторів освітнього 

простору», брала участь у Всеукраїнському семінарі «Лідерство і менеджмент змін у шкільній 

реформі»; презентувала досвід використання LEGO в освітньому процесі початкової школи. 

У якості спікера вчителька брала участь у програмі підвищення кваліфікації «Регіональна 

(не)конференція EdCamp для шкільних педагогів» за темою «Педагогіка партнерства у Новій 

українській школі», проводила онлайн-зустрічі «Освітній етер із закладами вищої освіти» в 

рамках впровадження курсу «Педагогічні технології: навчання через гру» та онлайн-марафон 

«Дистанційна реальність: думаємо по-новому, діємо по-іншому»; була учасницею 

всеукраїнського онлайн-марафону «Нова українська школа: перші підсумки», другого 

Всеукраїнського освітнього хабу педагогічних інновацій Нової української школи. 

 

Учителька переконана, що розвиток емоційного інтелекту допомагає її учням справлятися зі 

стресовими станами під час війни та стане міцним підґрунтям для розвитку успішної, 

впевненої в собі особистості у майбутньому. Адже ефективність освітнього процесу залежить 

не лише від здібностей учнів, але й від наявності в них емоційних переживань, від їх 

навченості, здатності навчатися, старанності, працелюбності і, звичайно, емоційного 

інтелекту.  


